
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMPD de julho de 2016 

 

Aos vinte dias do mês de julho de 2016, deu inicio a reunião ordinária do mês 

corrente às 18:55 h em virtude da espera de quórum, na Casa dos Conselhos, 

sendo presidida pela Presidente do respectivo Conselho, Conselheira Victória 

Gutierrez e secretariando a Vice Presidente Amanda Veloso em virtude da 

ausência da primeira e da segunda secretária no início da reunião. Como a 

reunião ocorreu no Dia da Amizade, no projetor foi colocado um poema de 

Vinícius de Moraes “O Soneto da Amizade” recebendo os conselheiros. 

Como informes foi comunicada a ausência justificada da primeira secretária e 

de que e a leitura da ata da reunião anterior será feita na próxima reunião, em 

agosto. Foi solicitada a atualização de telefones e e-mails dos conselheiros 

para facilitar e agilizar a comunicação entre a mesa diretora e todos os 

conselheiros. 

Como expedientes oficializou-se o afastamento do Conselheiro André Pombo 

que irá se candidatar a vereador e o oficio indicando Amanda Velloso como 

vice-presidente do CMPD, leitura feita e ela muito bem aceita e aplaudida pelos 

conselheiros. Também como ofício a solicitação da Faculdade de Medicina de 

Petrópolis pleiteando a vaga que ficou em aberto para fazer parte do conselho 

se referindo a Instituição de Ensino Superior. Devido ao interesse da FMP à 

vaga de Instituição de ensino e a procura extraoficial do coordenador do curso 

de Psicologia da Estácio de Sá, decidiu-se abrir mais um período, para 

inscrição e eleição para o preenchimento da vaga, a saber: 

* inscrições 01 a 03 de agosto na Secretária de Saúde 

* revisão de documentação: 04 de agosto 

* prazo para sanar pendencias: 05 de agosto 

* eleição (se necessário): próxima reunião ordinária 17 de agosto 

  

Foram apresentados os convites para Capacitação de Conselheiros a ser 

realizada dia 22 de julho na Tijuca, pelo CREFITO e o I Seminário de Políticas 

Publicas da Região Serrana – FASE – 30 de julho pelo CRP. 



 

Conforme ponto de pauta foram aclamados os novos Conselheiros, pastor 

Sérgio representando o Conselho Municipal de Pastores Evangélicos e o 

representante da Associação de Moradores do Quarteirão Suíço. 

 

O próximo ponto de pauta não foi discutido em virtude do convidado para 

apresentação Ricardo Patuléa ter precisado adiar sua presença ficando então 

para próxima reunião o ponto de pauta gestão orçamentário do SUS. 

 

Dando continuidade à reunião, foi proposta a inclusão da escolha dos 

componentes das Comissões Temáticas, sendo explicado que são quatro 

comissões e cada uma é composta por 04 integrantes (sendo um coordenador 

e um relator). Alexandre do CDDH diz que como isso não constava como ponto 

de pauta pode de alguma forma prejudicar os outros conselheiros que não 

estavam presentes, e propôs para deixar a escolha dos componentes para 

próxima reunião. Rovena (da FASE) concordou, dizendo que é o mais justo. 

Toda plenária concordou em fazer a eleição dos componentes das comissões 

temáticas na próxima reunião, em agosto. 

 

 

Como próximo assunto foi apresentado à necessidade da eleição do 

representante do CMPD para o COMCIDADE, mas devido ao baixo quórum, 

ninguém demonstrou interesse, e foi proposto que esta escolha fosse feita em 

agosto também. 

  

Prosseguindo, foi realizada a leitura do Relatório Final da Conferencia, únicas 

ressalvas feitas: Rovena solicita que o nome do Oswaldo seja colocado como 

relator já quem foi ele quem construiu todo o relatório e ela como secretaria. 

César (policia Civil) sugere uma releitura e correção, pois durante todo o 

relatório há muitas referencias “onde”, sugere que sejam substituídas por: 

enquanto, durante, dependendo do contexto. Foi solicitado pela Margarida 

(Educação) que o relatório seja enviado via e-mail para todos os conselheiros, 

solicitação acatada. 

 



Diversos pontos de pauta foram deixados para agosto, a saber: 

* Composição das Comissões Temáticas 

* Gestão Orçamentária do SUS 

* Eleição representante para o COMCIDADE 

* Eleição representante de Instituição de Ensino, ou sua aclamação. 

 

Como assuntos gerais, Pastor Sergio pediu material impresso (sobre drogas) 

alegando que em outros anos durante a semana de combate as drogas (junho) 

diversos materiais foram distribuídos e este ano nada foi feito, quer saber se 

tem mais, Amanda informou que talvez na divulgação exista alguma coisa, 

Amanda e Victoria ficaram de verificar na secretaria e na divulgação; 

Após o termino da pauta a Presidente do CMPD deu por encerrada a reunião 

conforme registrado nesta ata a qual lavro neste momento, a ser apresentada 

para leitura e aprovação. 

  

, 

 

 


